

# 微信称让员工带薪休假看世界杯

## 记者调查:纯属企业恶搞

□记者 张寅

昨天,一则“余姚一家汽车销售公司让员工带薪休假看世界杯足球赛”的消息,在微信圈内疯传,引起了轩然大波。这家企业因此赢得了不少“赞誉之词”。然而,经记者调查,这家企业所谓的世界杯期间的放假通知,是该企业销售部恶搞出来的一份假通知。



### 网上疯传:一企业让员工带薪休假看球赛

这则世界杯期间放假通知在互联网上疯传,通知称:由于各位员工对球队的喜欢太分散,所以,公司决定在巴西世界杯期间,每天由各部门经理带一人值班,其余员工带薪休假观看比赛。还有一箱饮料可以领取。从6月13日起,公司就进入了带薪休假模式。比赛期间的值班排班表安排:第一天值班的是公司总经理,6月14日是销售部经理,6月15日是行政部

经理……整个世界杯期间,公司各领导按照值班安排表上的日期轮流值班。小组赛后的淘汰赛等赛事带薪休假另行通知。

这份通知的日期为2014年6月11日,并盖有公司销售部印章。

看到这样一份放假通知,众多网友一片轰动,不少人纷纷叫好表示羡慕,但也有人质疑:“这是真的吗?”

### 记者求证:原来是企业自己在“娱乐”

昨天下午,记者联系了涉事企业余姚华腾汽车销售服务有限公司。对这份网络上流传的放假通知,该公司销售部工作人员这样向记者解释:这份通知是他们出的。不过,放假这件事并不属实。他们出这份通知主要是为了“娱乐”,活跃下上班气氛,这份通知原本是在公司销售部同事之间的微信圈里传,后

来,有人传到了微博上,一些网友可能认为他们企业真的为世界杯放假了。这名工作人员表示,他们也没想到会引起这么多网友的关注,他们为这份放假通知引起的误会表示歉意。

昨天,记者在百度上输入“世界杯放假”,发现类似的企业放假通知不少,几乎都是恶搞或假的。

### 离还车点只有30米 却在树下停了两天 24小时未归还 要扣费66元

本报讯(记者 王思勤 实习生 张智颖) 昨天早上,市民林先生给本报87777777新闻热线打来电话,说江东明楼街道社区卫生服务中心门口,有一辆公共自行车停了2天了,他先后拨打了公共自行车公司客服热线和110报警电话,都没回音,也没人前去询问。

“我第一次看到这辆自行车,是在6月10日上午9点多。当时,只是有些奇怪,30米外就是还车点,租车人为什么要将车停在树下。中午路过时,该车还在,晚上9点多,散完步回家,这辆车连位置都没变过。”林先生意识到,可能是租车人已将车子遗忘了。

为了让公共自行车能尽早“回家”,林先生和卫生服务中心的保安都拨打过公共自行车公司的热线电话,向工作人员反映了自行车的情况。“已经停了那么长时间,卡里的钱都要扣完了吧!”林先生不免为粗心大意的租车人感到着急。

昨天下午,记者联系了公共自行车服务发展有限公司,工作人员说,该车是6月10日上午从徐戎幼儿园网点借出的,至今仍是未归还状态,“来电反映当天,我们试图联系租车人,但对方手机一直是欠费停机状态。”工作人员表示,他们会立即前去卫生服务中心取回,并继续联系租车人。

公司工作人员说,系统显示超过24小时未归还的车辆,工作人员一般会在一到两天内主动打电话给租车人,提醒他尽早归还。

工作人员还介绍,按收费标准计算,24小时未归还,将扣费66元。我们会在超过24小时后多次跟租车人联系,如果租车人恶意霸车,执意不还,那我们会将其列入黑名单,还将根据具体情况请公安机关介入。

《一直不亮灯,跳舞健身不安全》后续

### 小广场上的灯亮了

本报讯(记者 王思勤 实习生 张智颖) 昨天晚上,市民王阿姨高兴地给本报87777777新闻热线打来电话:“今天晚上,海曙公园小广场上的9盏灯全亮了!”

海曙公园北面去年新开了一个小广场,照明灯一直没亮,市民跳舞健身不安全。热心市民王阿姨向本报反映了这个情况后,经过本报联系,城管部门回应,会在路灯正式开启之前,先临时接线把灯亮起来(详见本报6月12日A06版)。

昨天晚上,王阿姨像往常一样前往海曙公园散步,她惊喜地发现,小广场上的9盏灯全部都亮起来了,“这灯亮起来之后,家长们就不用再担心孩子玩耍时因为看不清台阶而摔跤了。”

### 物业洒上除草剂 绿地成了黄土地



原来的花坛绿地,如今成了光秃秃的一片。 记者 张寅 摄

本报讯(记者 张寅 通讯员 张敏) “为了清理杂草,小区物业竟然直接用上除草剂,结果使得小区绿地寸草不生,原来的绿地如今变成了黄土地。”昨天,余姚市民林先生致电本报新闻热线,称小区里的绿地洒过除草剂后,杂草是没了,但是同时绿色的草皮也都没有了。

林先生家住余姚江南新城小区西区,他说,人家小区清理绿地都用割草机,为啥我们这里用除草剂,是不是物业管理人员偷懒了?

林先生告诉记者,江南新城西区70多幢至80多幢的区域内,大部分绿地已是光秃秃一片,只有一些花坛里还有零星几根杂草在“顽强”地生长着。没有了草地和鲜花,在这个植物枝繁叶茂的季节里,小区

里原本郁郁葱葱的绿地变成了毫无生机的黄土地。

一些居民表示,这些被洒了农药的绿地,好比人被剃了一个光头,一点都不好看。他们强烈要求物业补种草皮。

“我们是用了除草剂。”江南新城西区的物业管理方是舜大物业经营管理有限公司,工作人员邵先生解释说,去年余姚大水过后,花坛里的草皮都死光了,而杂草却长得很茂盛,居民对杂草丛中的蚊蝇意见比较大,就用除草剂把草给除了。

邵先生表示,根据居民要求补种草皮的意见,物业已同社区进行了沟通,初步意见是给几个光秃秃的花坛补种草皮,将绿色还给居民。今后,物业在清理杂草时,不会再洒除草剂了,居民可以放心。

### 项目管理在职研究生 在甬可获得名校硕士

项目管理硕士是当今世界上最受关注的学位证书。项目管理也被《时代》杂志评为二十一世纪最具前景的“黄金职业”。项目管理从根本上改善了管理人员的工作流程和思维方式,达到了节约时间,降低成本,明确责任,合理利用资源,有效控制各类风险的目的。项目的思想也逐渐渗透到各行各业,成为政府和企业提高工作效率的利器。

2009年至今,浙江工业大学项目管理专业在宁波人才培训中心已开设5年,培育380余名学员。随着项目管理专业需求逐年增大,2013年起,市人才培训中心与上海大学合作开办项目管理专业,在课程设置与师资配置方面,凸显其特色。学员通过入学考试后,在宁波市人才培训中心利用周末时间上课,可谓工作、学习、家庭三者兼顾,是学历学位教育提升首选。

2014年招生报名已开始,报名电话0574-83867574(王老师)

温馨提示:该专业享受政府资助,详情请登录中国宁波培训网www.rcpx.net,查看2014年在职研究生考试报名。

### 2014首届中国宁波文化艺术博览会

2014年6月14日至16日

宁波国际会展中心(浙江宁波江东会展路181号)

本届中国宁波文化艺术博览会为“跨界、创意、融合”的节点与主题,是对宁波艺术精品创作生产的一次展示和提升,也是对全国包括港澳台地区艺术现状的一次盘点和梳理,更是对中国当代艺术的一次重构与创新。将全面展示宁波市及全国各省市、港澳台地区乃至国际著名书画家、收藏家、工艺美术师、非遗传承人、陶艺师、著名企业家及其各地画室、画院、艺苑、作坊、书轩、工场的艺术品。此届艺术品展精品书画类、工艺美术类、紫砂陶艺类、非遗类、翡翠玉器类、精制木器、石器类等。

本届艺博会与300多位全国艺术名流和文化机构相约,是一场史无前例的艺术盛宴! 欢迎宁波的文化艺术品爱好者和各界朋友前来莅临参观!

主办方:宁波市企业家协会 宁波市美术家协会 宁波市书法家协会

承办方:宁波东方博物馆文化发展有限公司

中国宁波文化艺术博览会组委会联系方式:

电话:0574-81857221 0574-87253443 传真:0574-81857182

网站地址:www.art-nb.com